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Číslo: 13
Druh: příklad
[bookmark: _GoBack]Téma: Kalkulace prostá dělením

[bookmark: OLE_LINK1]	Proveďte kalkulaci nákladů a ceny (za použití kalkulace dělením podle kusů), máme-li k dispozici následující údaje:
předpokládaný prodej je 5 000 ks výrobků, náklady na výrobu jsou 250 000 Kč za přímý materiál, 200 000 Kč za přímé mzdy, 150 000 Kč činí výrobní režie, odbytová režie je 400 000 Kč. Uvažovaná zisková přirážka je 0,4.
Jak se na kalkulovaných nákladech a ceně projeví skutečnost, že se vyrobí 5 000 ks výrobků, ale prodá se jich jen 4 000 ks?
